

## Біографічна довідка

Туманової Людмили Миколаївни

Дата народження: 21 травня 1956 року.

Місце реєстрації: м. Київ, вул. Лайоша Гавро, буд. 11Б, кв. 66

Паспортні дані: СО 740305, виданий Мінським РВ ГУ МВС  
України в місті Києві, 06.10.2001р.

Освіта: вища, Київський торгово-економічний Університет – 1988р.

Приймала участь у тренінгах по формуванню особистості – 2013-2014рр.

Громадська діяльність:

01.01.2005-01.01.2008рр. – волонтер організації Ради Ветеранів Оболонського району.

З 2008 року – голова організації Ради Ветеранів Оболонського району.

2010-2012рр. – член Громадської ради при Міністерстві закордонних справ України.

З 2012 року відкрила свою громадську організацію «Мудрість нації», веду просвітницьку роботу з людьми похилого віку.

2012-2014рр. – секретар Громадської ради при Оболонській РДА.

Сімейний стан: вдова, дорослі діти.

Знання мов: українська, російська, вивчаю англійську мову.

Громадянство: Україна

Контакти:

Тел. +380 509996692, 044 4109126

e-mail – [tumanovaluda@ukr.net](mailto:tumanovaluda@ukr.net)



Туманова Л.М.

**Звіт**  
**Про результати діяльності**  
**громадської організації «Мудрість нації»**  
**за 2016-2017р.**



*Президент РО Туманова Н.М.*  
*Київ 30 листопада 2017*

Громадська організація «Мудрість нації» була створена 03.01.2012 року. Головною метою організації є задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних, спортивних та інших інтересів своїх членів.

Громадська організація «Мудрість нації» тісно співпрацює з Організацією ветеранів Оболонського району міста Києва. Ми виявляємо потреби ветеранів та допомагаємо у вирішенні їхніх проблем. Проводимо волонтерську роботу, допомагаємо самотнім ветеранам придбати ліки, продукти тощо. Також проводимо велику консультаційну роботу з багатьох напрямків. Нажаль, багато ветеранів, які проживають у сім'ях, не знаходять порозуміння зі своїми дітьми та онуками. Вони потребують спілкування, яке ми їм надаємо безкоштовно.

За час існування Громадської організації «Мудрість нації» для ветеранів Оболонського району м. Києва нами було організовано гуртки по інтересах: вишивка, шахи, в'язання, тощо. Завдяки нашим зусиллям, знову почав працювати співочий колектив «Вишиванка», який з часом виріс до рівня аматорського фольклорного гурту.

Аматорський фольклорний гурт «Вишиванка» постійно проводить концерти для ветеранів та мешканців району. Гурт «Вишиванка» запрошують також і до інших районів міста та за межі Києва.

Також ми організували для ветеранів постійне відвідування театрів міста. Кожного року відбуваються майже 1000 таких відвідувань. Відвідують театри міста Києва ветерани з Оболонського району, а також з інших районів міста Києва.



*Президент ГОФ «М. Бучелєвська»*  
*23.05.2017*

Разом з громадською організацією Соціальним центром «Перспектива-Оболонь» для ветеранів організуємо круглі столи, де ведеться обговорення проблем та намічуються шляхи їх вирішення.

Беремо участь у акціях та соціальних проектах, проводимо заходи з благоустрою наших прибудинкових територій.

Організуємо мешканців свого мікрорайону та інших районів міста для активної роботи у виборчих компаніях. Проводимо зустрічі з цікавими людьми. Також для цих акцій і соціальних проектів залучаємо учнів школи №219. Разом з педагогічним колективом та школярами вітали ветеранів, проводили концерти, а також суботники з благоустрою та висадці дерев та кущів.

Громадська організація співпрацює з владою, приймає активну участь у всіх заходах, що проводяться у районі. Приймали участь у естафеті пам'яті, Дні Прапора, Державних святах.

Представники нашої організації входять до складу Громадської ради Оболонського району та інших Міністерств і відомств.

Організували консультаційний центр для сімей, які мають проблеми з дітьми, залежними від алкоголю та наркотиків, а також людей, які знаходяться у депресивному стані.

Співпрацюємо з реабілітаційними центрами, в яких проходять реабілітацію діти з проблемних сімей.

Також допомагаємо реабілітаційним центрам, що знаходяться у віддалених від звичного середовища селах. Збираємо для них одит,

Група «Світло» Т.О.  *Н.М. Буряковська*  
23.08.2014 3

71  
меблі, посуд та необхідні речі для проживання та позбавлення залежності.

Разом з бібліотекою С.Вургуна проводимо тематичні зустрічі, надаємо свої роботи з вишивки та в'язання для оформлення виставок на території бібліотеки.

Проводимо роботу з засобами масової інформації, публікуємо статті у газеті «Ветеран України», ветерани друкують свої вірші у газеті «Київський пенсіонер».

Займаємося пропагандою і розповсюдженням матеріалів ГО «Університет життя», які допоможуть сформувати нові цінності для становлення своєї особистості, внаслідок чого зміниться наше суспільство на краще.



Президент ГО «Мудрість нації»

Л.М. Туманова

23.05.2017 4